

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лето гастрбайтера. Завершение

Заснули мы в ту ночь или скорее в то утро абсолютно счастливые. Между нами четверо появилась какая-то незримая ниточка, которая рождала ощущение безграничной нежности и настоящего доверия друг к другу. Так обычно чувствуют себя люди, перенесшие вместе какую-либо катастрофу и выжившие после неё...

К обеду наши девочки ушли снимать с магазина табличку «Учёт», а мы занялись работой. К вечеру они вернулись с сумками продуктов и начали нам готовить шикарный ужин. Как-то это выглядело уже слишком по семейному, а ведь Аллу ждал дома муж, который мог в любой момент отправиться на её поиски.

Я улучил момент и отозвал её в сторону:

— Киска моя!, — начал я, — нам с тобой очень хорошо, но мне кажется, что тебе стоит задуматься о муже. Ведь скоро мы все разбежимся по своим углам, а тебе надо будет как-то дальше жить... Подумай хорошо. Вчерашние эмоции под водкой и в состоянии крайнего возбуждения не способствовали принятию взвешенного решения.

Она задумчиво посмотрела на меня и улыбнулась.

— Не переживай. Я пришла только приготовить Вам еду. А потом я уйду домой. Главная же цель моего визита-это разговор с тобой. Мы можем поговорить одни? — ответила она.

— Конечно, солнышко. Говори...

— Я поговорила с Ольгой. Она согласна на мою просьбу в случае, если дашь добро ты. — начала она.

— Давай «ближе к телу», как говаривали Мопассан и Остап Бендер! — перебил её я.

— Хорошо. У меня созрел такой план; Ольга под каким-то предлогом придет ко мне и соблазнит моего благоверного. Не бойся — ей не придется с ним трахаться. Она только начнёт делать ему минет и я тут же войду, чтобы поймать их с поличным.

— И к чему это?

— К тому, что я устрою ему скандал и подам (вроде как) на развод. После этого он станет просто шёлковый и я смогу вить из него верёвки. Понимаешь?!

Тут я только начал догадываться к чему её хитроумный план! Она так и не оставила свою мечту о унижении и подчинении мужа! Вот ведь маньячка. Я то думал, что она шутит или просто мечтает, а она и в прямь собралась сделать из него «нижнего»...

— И что будет дальше? — решил не спешить с отговорами я.

— А дальше, я ему скажу, что должна ему отомстить и хочу, чтобы он это видел и мучался, как это видела и страдала я!

— И??? — потребовал продолжения я.

— И... тут на горизонте появляешься ты. Трахаешь меня при нём, а я заставляю его всё это смотреть. Понимаешь? — с надеждой в голосе спросила Алла.

— Понимать то, понимаю... — почесал я затылок, — но вот за чем тебе это?

— Я просто хочу его приучить к тому, что я свободная женщина, раскрепостить и заставить взглянуть на секс по другому. — выпалила она.

— Цели конечно благие... А он пойдёт на это? — засомневался я.

— Это уже моя забота. Так ты не против того, чтобы нам помогла Ольга? — уточнила она.

— Нет. Не против, но только ты должна зайти сразу. Я не хочу пускать её по рукам в этом

возрасте. Одно дело наша узкая компания, а другое — твой муж.

— Хорошо. Договорились. — подытожила она.

Мы вернулись на террасу и сели за стол. Девочки обо всём договорились между собой и завтра всё должно было начаться. Мы пошли на речку, а Алла, расцеловав нас, отправилась домой.

Позже в постели я спросил Ольгу, о чём они договорились с Аллой и каков их «коварный» план.

Она рассказала следующее;

Завтра, она придет к ним домой часов в восемь вечера, когда Аллы не будет дома и скажет Олегу (так звали Аллкиного благоверного), что она просила переговорить с ним на щекотливую тему... Дело в том, что Олег был страшно консервативен и не признавал ни каких «фривольностей» (как он это называл!) в постели. В том числе и оральный секс. Алла несколько раз пыталась его уговорить поласкать её орально. Пробовала и сама взять в рот его член, но получила такой отпор и скандал, подкреплённый длительной нотацией и взрывом «праведного гнева», что оставила эту затею.

Ольга должна была, как привлекательная юная самка, раскрутить его на разговор на эту тему и устыдить его за ханжество и чрезмерный консерватизм.

На следующий день после работы девки не пришли и мы поняли, что они пошли к Алле. Весь вечер мы с нетерпением ждали их (или Ольгиного) возвращения. Было уже 12 ночи, а они так и не появились. Мы было собрались идти спать, когда в тишине послышались тихие Ольгины шаги. (Специально дляярко багрового цвета! Но Алла не дала ему целиком насладиться первым минетом, т. к. с порога подняла такой кипишь, что стенам стало жарко, а не только участникам этого действия!

Она крыла трёхэтажным матом «шлюху Ольгу», на которую рассчитывала и которой доверяла, как себе. Изменника и извращенца мужа! И продолжался этот поток «красноречия» около часа. Ни Ольга, ни Олег не могли и пары слов вставить в её гневный монолог.

Когда речь дошла до развода, Олег натурально упал на колени и начал буквально молить её о прощении, но Алла была непреклонна! Потом она выгнала Ольгу и что там было дальше, Ольга не знает.

Утром, перед работой, к нам забежала абсолютно счастливая Аллка. Первым делом расцеловала Ольгу и рассыпалась в благодарностях к ней. Потом, попивая ароматный кофе моего приготовления, она рассказала, что происходило между ней и мужем, когда Ольга ушла.

Итак; Выгнав Ольгу, Аллка продолжила добивать ползающего вокруг неё на коленях мужа. Она словесно просто смешала его с пылью на дороге и землёй в огороде! Тот был полностью деморализован и раздавлен.

И тут Алла не то, что сменила гнев на милость, но повернула разговор так, что развода не будет только в одном случае: если Олег будет её вечным рабом и ни когда не скажет ей слова поперёк.

Он был на столько подавлен и испуган, что тут же согласился и тогда Алла, не откладывая в долгий ящик, сбросила с ноги босоножку и, растопырив пальчики, подняла их к самым губам мужа. Потом строгим командным голосом, с примесью неприязни и раздражения, приказала: — Соси, сука, мои пальчики!

Олег безропотно начал брать в рот и посасывать её пальчики. Один за одним он перебрал их все.

— А ты хорошо сосёшь! — с издёвкой в голосе сказала Алла, — был бы девкой, первой соской в посёлке бы стал!

Олег побагровел, но ни чего не сказал. Он действительно был готов на всё, лишь бы не потерять свою любимую, а любимая тем временем продолжала издеваться над ним.

— Сейчас мы проверим, правда ли у тебя талант или мне просто кажется... — произнесла она и вышла в соседнюю комнату.

Там она залезла в шкаф и достала свою игрушечку, о существовании которой Олег даже не догадывался. Это был среднего размера дилдо, приобретённый ею пару лет назад. Она вышла с ним в зал и села обратно в кресло. Потом задрала юбку и приставила дилдо к трусикам, имитируя член.

— Ползи сюда! — властно сказала она.

Олег, с обезумевшими глазами, подполз к ней. Она сгрэбла его короткие волосы в кулак и ткнула губами в кончик дилдо.

— Сосать я сказала! — гневно выпалила она и отвесила Олегу звонкую пощёчину.

Олег принял холодный силикон в рот и начал делать то, что ещё час назад вытворяла с его членом проказница-Ольга.

Потом Алла приказала ему раздеться, отвела в ванную и обрила все волосы на паху и попке. Смазала всё жирно кремом после бритья и отправила его в постель. Приняла сама душ и присоединилась к униженному и морально раздавленному мужу.

Она заставила его натянуть на себя собственные стринги и лифчик, а потом всю ночь заставляла вылизывать себя и трахала его в попку дилдо.

Как она нас уверила, в третий или четвёртый заход, он начал немного ворочаться с дилдо в попке и она поняла, что он что-то почувствовал и нашёл в этом и приятную сторону.

На вечер она договорилась со мной о встрече и рассказала, что за «программу» придумала нам на ночь. Я естественно согласился, т. к. мне и самому было интересно, чем закончится вся эта история с её мужем.

В восемь вечера я привёл себя в порядок: помылся, побрился и т. д. и начал ждать девочек с работы. Вскоре они появились. В глазах у обоих стоял нездоровый блеск, видимо, от предчувствия ночной эпопеи. Ольга грустно вздыхала и сетовала, что очень жалеет о том, что не может к нам присоединиться...

Мы попрощались и пошли с Аллой в сторону её дома. Я изрядно нервничал, т. к. не совсем был уверен в реакции мужа. Вчера то он был в шоке, но сегодня наверняка уже «оттаял» и вряд ли будет на столько сговорчив, как вчера. А тут ещё и мужик вместо дилдо... Одни вопросы...

Наконец мы дошли. Сердце учащённо билось и, казалось, было готово проломить мою бедную грудную клетку... В большой комнате ни кого не было и я, с облегчением вздохнув, упал на кресло. Но тут из кухни, куда по приходу отправилась Алла, послышались голоса. Сердце опять предательски участилось и запрыгало где-то в районе горла, мешая дышать..

Дверь распахнулась и в первые увидел Олега. Высокий, стройный с хорошей выправкой, выдававшей в нём сразу бывшего военного. Тёмные, немного вьющиеся волосы и мужественные черты лица. Ни чего, чтобы хоть как-то можно в нём было отнести к скрытой женственности и настроить меня на сексуальный лад.

Он от порога протянул мне руку и так и подошёл к столу. Мы познакомились и пожали друг другу руки. Вошла Алла с подносом, на котором были закуски и бутылка водки. Я смотрел на Олега и силился распознать в нём хоть какие-то остатки событий вчерашней ночи, но всё было тщетно. Он ни чем не напоминал человека, который этой ночью первый раз в жизни сосал дилдо и которого всю ночь этим дилдо потом трахали в попку. И кто... Собственная женушка!!! В выдержке ему точно было не отказать!

Мы выпили по третьей и Алла повела разговор в нужное русло.

— Олег, а ты знаешь, что это на против тебя сидит парень моей напарницы по работе — Ольги? — со скрытой угрозой в голосе спросила она.

Олег тут же переменялся в лице и, опустив глаза, промямлил:

— Не... не знал. Мне очень приятно.

— Да, ну!? Очень приятно!? — передразнила его Алла, — А ты знаешь, что вчера вот это хамло — мой муженёк, дал твоей девочке в рот?!

И она стрельнула в меня глазами. Я собрался, чтоб не лажануть и со сталью в голосе спросил:

— Так это ты для этого меня позвала, Алл!?

Она кивнула головой:

— Этого урода надо наказать и я хочу, чтоб ты в этом принял непосредственное участие. Думаю, тебе будет приятно отомстить за то, что этот грязный тип пихал свой вонючий член в рот твоей девочке! — с пафосом произнесла она.

Я не знал, что мне в этой ситуации делать... Дать Олегу по роже, но на это я не имел ни каких моральных прав, т. к. мы сами его подставили... Я откашлялся и заговорил:

— Думаю, ты права. Дать ему просто по роже — это не месть. Пусть он почувствует на своей шкуре, что такое унижение!

Алла мстительно улыбнулась и сказала, глядя на мужа:

— Иди, сучка, мойся и переодевайся!

Он открыл рот от неожиданности и хотел было что-то возразить, но Алла вскочила и впилась своими длинными когтищами ему в руку:

— Пошли на кухню! Я тебе кое-что сейчас объясню!

Не знаю, о чём они там разговаривали, но факт в том, что от туда вышла она одна и подмигнула мне со словами:

— Всё нормально. Расслабься!

Она села за стол и мы молча выпили по рюмке. В этот момент приоткрылась щелкою дверь, ведущая в спальню и от туда выглянула голова Олега:

— Я готов... — произнёс он.

— Сучёнок! Как я тебя учила или забыл!? — зло крикнула Алла.

— Я готова! — еле слышно пролепетал Олег.

Мы переглянулись и вместе пошли в ваную.

Когда мы вошли в спальню, нашим глазам предстала следующая картина:

Олег лежал в кружевных трусиках и лифчике по середине кровати. При чём было видно, что он старался придать своей позе некий женский шарм и сексуальность. Я подивился Аллкиной силе убеждения!

— Чего разлеглась!? На колени, сучка! — зычно гаркнула вошедшая в роль «госпожи» Аллка.

Олег покорно и как-то неловко слез с постели и встал на колени рядом с изголовьем. Мы с Аллой легли и начали целоваться. Олег безотрывно и с нескрываемой горечью наблюдал за

этим. Я снял с её роскошного тела халат и сбросил со своих бёдер полотенце. Олег совсем приуныл и чуть не плакал, глядя, как мои руки мнут грудь его жены и гладят ей внутреннюю поверхность бёдер.

Прилюдия затянулась. В какой-то момент мы забыли про Олега и отдались накотившему на нас возбуждению. Я полкрывал поцелуями всё её тело, а она благодарно постанывала и открывалась мне навстречу. Наконец, я решил, что пора и лёг на Аллу сверху, но тут она пришла в себя и стала руководить. Мы подложили ей под поясницу подушку, чтоб выше поднять бёдра. Её ножки легли мне на плечи и я ввёл своего изнемогающего от страсти красавца в неё. Тут она сделала призывный жест рукой и Олег прилёг рядом с нами, положив голову на Алкин животик и, практически с расстояния в десять сантиметров, наблюдал за тем, как мой член входит и выходит из его жены.

— Лижи клитор, сучка! — выкрикнула Алла и толкнула голову мужа по ближе к снующему туда-сюда члену.

К сожалению я не видел лица Олега и не знаю какие именно он испытывал эмоции. Через секунду он пристроился и стал аккуратно язычком касаться Алкиной жемчужинки.

Аллка уже вся горела! Возбуждение нарастало лавинообразно и я чувствовал по её прерывистому дыханию и стонам, похожим больше на всхлипы, что она уже на подходе...

Олег без остановки ласкал язычком её набухший клитор, а я всё быстрее и быстрее вбивал в неё свой член. И тут произошло непредвиденное... Я чуть отвлёкся и прикрыл глаза, чтобы лучше сосредоточиться на самом себе и кончить вместе с Аллкой, но мой член предательски выскочил из неё и упёрся в лицо Олегу. Тот, в испуге, оторвал голову от Алкиного животика и попытался отстраниться, но Аллка была тут как тут и, поймав его голову, пихнула её назад.

— Что, сучка, испугалась!? — с хрипотцой спросила она, — ну, давай, не ломайся! Возьми его в ротик!

С этими словами она надавила Олегу на шею и начала его пододвигать к моему торчащему прибору. Олег какое-то время посопротивлялся, но потом молча взялся за основание моего члена рукой и обхватил головку губами. Это было как-то неожиданно и, по ощущениям, совсем не так, как с Сашкой... Не могу сказать — лучше или хкже, но точно не так! Он очень аккуратно и нежно посасывал мою головку и делал это явно без отвращения. Опять же я не видел его лица, но все движения говорили именно об этом.

Аллка приподняла голову и с нескрываемым любопытством и вожделением смотрела за тем, как её муж отсасывает. В глазах её полыхали просто костры возбуждения и страсти! Через пару минут она не выдержала и хрипло крикнула:

— Хватит! Введи его в меня!

Олег направил член в лоно жены и чуть отстранился. Я тут же продолжил фрикции, а он, уже сам-без Алкиного напоминания, взялся ласкать язычком её клитор. Так продолжалось ещё минут пять-шесть. Но вот Аллка напряглась, вытянулась в струнку и издала настоящий вопль. Она в каких-то судорогах высоко подбрасывала бёдра и била руками по постели. От созерцания такой неумной страсти я тоже начал кончать в неё. Она почувствовала это и, приподнявшись на руках, прохрипела:

— В ротик ему, в ротик...

Я понял её, взялся за член и, вытащив его из её норки, дал Олегу. Он безмолвно поймал его губами и начал жадно (как мне показалось!) высасывать из него остатки моей спермы... Когда он закончил и выпустил мой член изо рта, я отвалился на спину и посмотрел на него, но он

уже припал к влагалищу своей жены и высасывал из него остатки спермы. Я наконец увидел его глаза... Они были полны возбуждения и страсти. Меня это поразило! Неужели этот консерватор за двое суток смог на столько тонко прочувствовать что такое секс и проникнуться им!? Загадка...

Алла лежала довольная и расслабленная. Она с нежностью смотрела на своего мужа, голова которого покоилась между её ног. Она обхватила его голову руками и притянула к себе, давая ему понять, что хочет, чтобы он перестал её ласкать и поднялся к её лицу. Олег оторвался наконец от влагалища жены и приблизил своё лицо к лицу жены. Она обхватила его голову руками и начала покрывать поцелуями его щёки, губы и шею. Она делала это очень нежно и медленно. Я бы даже сказал, с благодарностью за подаренное ей наслаждение. Олег отвечал ей тем же. И тут, смотря на них, я понял, что они очень любят друг друга. Всё, что было сегодня — это не более, чем приятная им обоим игра. Возможно они и не договаривались о ней, но Алла не насильовала мужа, а просто воплотила какие-то его и свои скрытые фантазии. Рассказывал ли он ей о них или она сама догадалась — загадка, но то, что они оба получили удовольствие — это точно.

Я встал, вышел в зал и закурил. Вскоре за мной вышла улыбающаяся Алла.

— Ну, как тебе моя плюшка!? — подмигивая, спросила она.

— По моему ему это понравилось... — шепотом ответил я.

— Конечно понравилось. Я знаю, что ему нужно, поэтому и затеяла всё это.

— Алл, я наверное пойду... — нерешительно спросил я.

— Ты что! Только не это! Остайся до утра. Вряд ли мы в ближайшее время сможем найти себе партнёра для подобного. Не бросай нас. — с ноткой мольбы в голосе ответила она.

Я пожал плечами и конечно же остался.

Перекурив, мы вернулись в спальню. Олег ждал нас. Алла положила его на животик, стянула с него стринги и принялась вылизывать ему анус. С начала он лежал молча, а потом начал постанывать и сам раздвинул руками свои ягодицы, чтобы жене было удобнее.

Когда его дырочка полностью расслабилась и открылась навстречу Аллкиному умелому язычку, она перевернула его на спину и жестом подозвала меня. Она села мужу на грудь лицом к ногам и, задрав их, широко раздвинула. Я устроился по-удобнее и, смазав обильно слюной головку, приставил её к сфинктеру Олега, потом рукой надавил и член, не без сопротивления, но вошёл в его попку. Олег издал стон и напрягся. Я почувствовал, как мышцы сдавили головку моего «друга» просто мёртвой хваткой.

Алла всё поняла, сменила позу и взяла в ротик мужнин опавший член. Она нежно сосала его и подрачивала рукой, пока он не начал вставать. Тут же я почувствовал, что мышцы Олеговского ануса расслабили хватку и продвинул свой член чуть глубже в него. Он опять застонал, но мышцы уже не напряг. Аллка продолжала сосать у него, а я начал потихоньку двигаться в нём. И тут Олег руками развернул жену и они оказались в позе 69. Он жадно впился в её киску, а она продолжала отсасывать ему. Я же неостанавливаясь трахал его, не видевшую ни одного члена до меня, попку.

И полуприкрыл глаза и сосредоточился на собственных ощущениях. Это помогло и через пару минут я пролился в его анус струёй удовольствия. Тут же задрожал и кончил он сам. Алла высосала всё до последней капли из мужа, а потом посадила его к себе на лицо и приняла мою сперму из его попки.

До утра мы трахались, как кролики, меняя сочетания и позы. Мы взяли Аллу сразу с двух

сторон и она была на седьмом небе от счастья. Потом она пристроила свою бедовую головку мне на плечо и тихо заснула. Я тоже начал проваливаться в сон, когда почувствовал какое-то движение под простынёй. Откинув её, я увидел Олега, который аккуратно вылизывал мои яички. Я прикрыл глаза, чтобы не смущать его и не мешать. Только сейчас я окончательно понял, что Аллка угадала на все 100% и её мужу это действительно было нужно...

...

Лето шло своим чередом... Мы работали. Ольга переехала к нам совсем и перенесла от дяди свои вещи. Аллка иногда заходила вместе с ней после работы, но больше мы не спали. Как-то она попросила меня ещё раз к ним прийти, но я отказался и вместо меня к ним пошёл Сашка. До конца лета он навещал их ещё несколько раз. Мы свои оргии тоже прекратили и я спал с Ольгой в двоём.

Несколько раз конечно было, что мы, после баньки и обильного возлияния, опять спали в троём, но такие случаи можно пересчитать по пальцам одной руки.

Просто мы воплотили все наши скрытые фантазии и нам стало это уже не очень интересно. Забегая вперёд, скажу, что осенью мы с Ольгой сняли квартиру в Москве и стали жить вместе. Сашка уехал к тётке в Орёл. Короче, жизнь пошла своим чередом, а это безумно-развратное лето осталось в памяти, как некая сказка, о которой мы будем помнить всю жизнь.

*** На фото с верху в низ по порядку все действующие лица: 1. Алла 2. Ольга 3. Татарин, который и рассказал мне эту историю 4. Сашка 5. Олег (муж Аллы)